

2021年10月15日

2021年3月期ディスクロージャー誌「資料編」の一部訂正について

2021年3月期ディスクロージャー誌「資料編」の記載内容の一部に誤りがありました。日頃から当行を信頼し、お取引いただいているお客さまや株主の皆さまに対し、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

- ・2021年3月期ディスクロージャー誌「資料編」
P58 報酬等に関する開示事項（単体・連結）
4. 当行(グループ)の対象役職員の報酬等の種類、支払総額及び支払方法に関する事項
対象役員の報酬等の総額(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

<訂正前>

区分	人数	報酬等の総額 (百万円)		
		固定報酬	業績連動報酬	
対象役員 (除く社外役員)	8	<u>101</u>	<u>88</u>	13
対象従業員等	—	—	—	—

<訂正後>

区分	人数	報酬等の総額 (百万円)		
		固定報酬	業績連動報酬	
対象役員 (除く社外役員)	8	142	129	13
対象従業員等	—	—	—	—

以上

【本件に関するお問合せ先】
総合企画部 経営企画グループ
TEL099 - 226 - 1117